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Protokół  nr 31/2026
z posiedzenia Komisji Skarg, Wniosków i Petycji 
w dniu 22 kwietnia 2026 r.
Porządek posiedzenia:
1. Skarga na działalność Dyrektorki Powiatowej i Miejskiej Biblioteki Publicznej im. Konstantego Prusa w Rybniku.
2. Skarga na działalność Prezydenta Miasta Rybnika.
3. Petycja dotycząca zajęcia przez Radę Miasta stanowiska w sprawie znaczenia rolnictwa dla wspólnoty lokalnej.
4. Sprawy bieżące.
Lista obecności stanowi załącznik do protokołu.
Przebieg posiedzenia:
Posiedzenie Komisji Skarg, Wniosków i Petycji Rady Miasta Rybnika otworzył Przewodniczący Komisji Pan Krzysztof Kazek. Przewodniczący powitał wszystkich uczestników i przedstawił porządek posiedzenia. 

1. Skarga na działalność Dyrektorki Powiatowej i Miejskiej Biblioteki Publicznej im. Konstantego Prusa w Rybniku.
Przewodniczący poinformował o skierowaniu do osoby, która złożyła skargę, wezwania do wskazania przedstawiciela uprawnionego do reprezentowania fundacji, w imieniu której wniesiono skargę. Do momentu rozpoczęcia posiedzenia Komisji nie wpłynęła odpowiedź na wezwanie. Następnie Pani Radca Prawny Marta Topiór-Piórko zaproponowała skierowanie wezwania bezpośrednio do fundacji w celu uzupełnienia braków formalnych. W toku dyskusji członkowie Komisji wyrazili poparcie dla tej propozycji. W związku z powyższym Przewodniczący zarządził głosowanie nad wezwaniem fundacji, będącej stroną skarżącą, do uzupełnienia braków formalnych.
Za głosowało 4 radnych, nikt się nie wstrzymał, nikt nie był przeciw.
2. Skarga na działalność Prezydenta Miasta Rybnika
Przewodniczący podsumował dyskusję przeprowadzoną podczas poprzedniego posiedzenia Komisji, z której wynikało, że Rada Miasta nie jest organem właściwym do rozpatrzenia przedmiotowej skargi. Następnie Pani Radca Prawny Marta Topiór-Piórko potwierdziła, że sprawa jest również przedmiotem postępowania przed Wojewódzkim Sądem Administracyjnym, który jest organem właściwym do jej rozpatrzenia. W związku z powyższym Przewodniczący zarządził głosowanie nad projektem uchwały stwierdzającej brak właściwości Rady Miasta do rozpatrzenia skargi.
Za głosowało 4 radnych, nikt się nie wstrzymał, nikt nie był przeciw.
3. Petycja dotycząca zajęcia przez Radę Miasta stanowiska w sprawie znaczenia rolnictwa dla wspólnoty lokalnej.
Przewodniczący poinformował, że petycja została uzupełniona o braki formalne stwierdzone podczas poprzedniego posiedzenia Komisji. Następnie przeprowadzono dyskusję dotyczącą właściwości organu do rozpatrzenia przedmiotowej petycji. W jej toku analizowano, czy Rada Miasta jest organem właściwym do rozpoznania sprawy. Po zakończeniu dyskusji Przewodniczący zarządził głosowanie nad przekazaniem petycji Prezydentowi Miasta Rybnika jako organowi właściwemu do jej rozpatrzenia.
Za głosowało 4 radnych, nikt się nie wstrzymał, nikt nie był przeciw.

4. Sprawy bieżące.
Nie poruszano żadnych spraw bieżących.
Przewodniczący podsumował i zamknął posiedzenie Komisji.
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Protokołował:
/-/ Sebastian Śmieja
            Przewodniczący Komisji: 
/-/ Krzysztof Kazek










Informacja na temat Administratora danych osobowych znajduje się w Kancelarii Urzędu oraz na stronie BIP Urzędu Miasta Rybnika https://bip.um.rybnik.eu/rodo. Kontakt do Inspektora ochrony danych Urzędu Miasta Rybnika: iod@um.rybnik.pl.
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